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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της αρ.  28ης/17 Συνεδρίασης 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

ΑΡ.ΑΠΟΦ. 407/2017  

Στη Λευκάδα σήμερα στις 2 του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2017, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 17:00 ήρθε σε 

συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκάδας, στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Διοικητηρίου Λευκάδας 

(Ταχ. Δ/νση: Αντ. Τζεβελέκη & Υποσμ. Κατωπόδη), ύστερα από την με αρ. πρωτ. 24542/27-10-2017 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87). 

         Παραβρέθηκαν          Απουσίαζαν 
1 Γκογκάκης Γρηγόριος (Πρόεδρος)     1 Κοντομίχης Ευάγγελος 
2 Νικητάκης Μάρκος 2 Θερμός Ευάγγελος 
3 Περδικάρης Αθανάσιος 3 Παπαδόπουλος Ανδρέας  
4 Χαλικιάς Ευάγγελος  4 Γιαννιώτης Οδυσσέας   
5 Κούρτης Φίλιππος 5 Τριλίβας Χρήστος 
6 Σέρβος Κων/νος  6 Κατωπόδη Ευανθία 
7 Πολίτης Σπυρίδων  7 Σκληρός Παναγιώτης 
8 Βλάχος Κων/νος  8 Γαζή-Παρασκευά Σωτηρία 
9 Αρβανίτης Σπυρίδων  9 Σκιαδά - Πετούση Ζωϊτσα 
10 Κατηφόρης Χρήστος 10 Σκληρός Φίλιππος 
11 Φίλιππας Γεώργιος  11  
12 Σκλαβενίτης Ευάγγελος 12    (οι οποίοι απουσίαζαν αν και νόμιμα εκλήθησαν) 
13 Βλάχος Ευστάθιος 13  
14 Καρφάκη Μαριάννα 14  
15 Βικέντιος Νικόλαος  15          Η πρόσκληση δόθηκε στον Δήμαρχο  
16 Αραβανής Βασίλειος 16 κ. Κων/νο Δρακονταειδή, που ήταν παρών.   
17 Ζουριδάκης Ευτύχιος 17  
18 Καββαδάς Θωμάς  18  
19 Φρεμεντίτης Χριστόφορος 19  
20 Γληγόρης Κων/νος 20  
21 Γαρύφαλλος Δημήτριος 21  
22 Γρηγόρη Ασπασία 22  
23  23  
24  24  
25  25  
26  26  
27  27  
28  28  
29  29  
30  30  
31  31  
32  32  
33  33  

Ο κ. Πάνος Γαζής παραιτήθηκε από δημοτικός σύμβουλος στις 2-11-2017 και έγινε αποδεκτή η παραίτησή του 
με την υπ΄αριθ. 25028/02-11-2017 (ΑΔΑ:6Τ25ΩΛΙ-41Ω) απόφαση Δημάρχου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριάντα δύο (32) μελών βρέθηκαν παρόντα 

είκοσι δύο (22)  μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση. 
 ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
Συζητήθηκε ένα  (1) θέμα  Ε.Η.Δ. 
Ο Δ.Σ. Ανδρέας Παπαδόπουλος προσήλθε πριν τη συζήτηση του 1

ου
 θέματος της Ημερήσιας Διάταξης.Ο Δ.Σ. Γληγόρης 

Κων/νος αποχώρησε πριν την ψηφοφορία του 2
ου

 θέματος της Ημερήσιας Διάταξης. Οι Δ.Σ. Γρηγόρη Ασπασία και 
Φρεμεντίτης Χριστόφορος αποχώρησαν πριν τη συζήτηση του 3

ου
 θέματος της Ημερήσιας Διάταξης. Ο Δ.Σ. Φίλιππος 

Σκληρός προσήλθε πριν τη συζήτηση του 3
ου

 θέματος της Ημερήσιας Διάταξης. Ο Δ.Σ. Αραβανής Βασίλειος ήταν εκτός 
αιθούσης κατά την ψηφοφορία στο 4

ο
 θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και επέστρεψε στην αίθουσα κατά την συζήτηση του 5

ου
 

θέματος της Ημερήσιας διάταξης και αποχώρησε πριν τη συζήτηση του 7
ου

 θέματος της Ημερήσιας διάταξης. Ο Δ.Σ. Πολίτης 
Σπυρίδων αποχώρησε πριν τη συζήτηση του 6

ου
 θέματος της Ημερήσιας Διάταξης. Η Δ.Σ. Καρφάκη Μαριάννα αποχώρησε 

πριν τη συζήτηση του 7
ου

 θέματος της Ημερήσιας Διάταξης. 

ΘΕΜΑ 8
ο
 της Ημερήσιας Διάταξης της αρ. 28/2017  Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου : 

Απόφαση Δ.Σ για υπογραφή διακήρυξης για την προώθηση του θεσμού της Ολυμπιακής Εκεχειρίας. 
                                          Εισηγητής: Κων/νος Δρακονταειδής, Δήμαρχος 
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Ο Δήμαρχος, κ. Κων/νος Δρακονταειδής εισηγούμενος το θέμα, διάβασε την διακήρυξη για την 

προώθηση του θεσμού της Ολυμπιακής Εκεχειρίας, η οποί έχει ως εξής: 

       

                         
∆ΗΜΟΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ  

   

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ – ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ 

 

Η Αρχαία Ολυμπία γενέτειρα πόλη των Ολυμπιακών Αγώνων 

και η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας, εκφράζοντας την βούληση των συλλογικών τους οργάνων που 

επισημοποιήθηκαν με τις ομόφωνες αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Αρχαίας Ολυμπίας και του 

Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΕΔΕ και 

αντλώντας δυνάμεις από τον ιερό χώρο της Ολυμπίας με τον πανάρχαιο ειρηνικό συμβολισμό 

 

Αποφασίζουν 

 

Να συνενώσουν και ενεργοποιήσουν τις δυνάμεις τους στη προστασία, ανάδειξη και διάδοση της 

Ολυμπιακής Ιδέας σαν πανανθρώπινης αξίας και στην προώθηση της Εκεχειρίας σαν πρώτο βήμα για 

την παγκόσμια Ειρήνη. 

Φέρνοντας στους ώμους μας μια ιστορία τριών χιλιάδων χρόνων, οραματιζόμαστε ένα κόσμο ειρηνικό, 

δομημένο με ανθρωποκεντρικούς κανόνες, που θα γιορτάζει με τις αξίες και δεν θα τις εμπορεύεται. 

Στο πλαίσιο αυτό αναλαμβάνουμε πρωτοβουλίες ώστε η Τοπική Αυτοδιοίκηση σε Εθνικό, Ευρωπαϊκό 

και Παγκόσμιο Επίπεδο να προωθήσει μια αμοιβαία και ειλικρινή συνεργασία και επικοινωνία ανάμεσα 

στους πολίτες της, στην κατεύθυνση της αρμονικής συνύπαρξης της συναδέλφωσης και της 

διαφύλαξης του ανθρώπινου πολιτισμού από κάθε απειλή. 

Με αφετηρία επίσης την Τελετή Αφής και Λαμπαδηδρομίας για τους ΧΧΙΙΙ Χειμερινούς Ολυμπιακούς 

Αγώνες, δεσμευόμαστε να προωθήσουμε ενέργειες που θα καταστήσουν την Ολυμπία σύγχρονο 

κέντρο 

 Πολιτισμού, Αθλητισμού και Ειρήνης για την Ευρωπαϊκή Αυτοδιοίκηση. 

Για το σκοπό αυτό υπογράφουμε σήμερα εδώ στο Δημαρχείο της Ολυμπίας που αποτελεί τον 

θεματοφύλακα των αξιών του Ολυμπισμού την πράξη αυτή και καλούμε όλους τους εκπροσώπους της 

αυτοδιοίκησης να παλέψουμε για ένα καλύτερο κόσμο.     

 

                                                                                   Αρχαία Ολυμπία 22-10-2017 

Ο Πρόεδρος της ΚΕΔΕ                                     Ο Δήμαρχος Αρχαίας Ολυμπίας 

    Γιώργος Πατούλης                                                        Ευθύμιος Κοτζάς      

  

Ακολούθησε συζήτηση με ομιλίες και τοποθετήσεις των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Στη συνέχεια ακολούθησε ψηφοφορία. 
Υπέρ της εισήγησης ψήφισαν δεκαεπτά (17) δημοτικοί σύμβουλοι. 
Κατά ψήφισε ο κ. Καββαδάς Θωμάς, ο οποίος είπε: Να πούμε όχι γιατί είναι ένα κείμενο βαριά 
αντιδραστικό. 

Μετά τα παραπάνω, το Δημ. Συμβούλιο, κατά πλειοψηφία αποφασίζει: 
Την συνυπογραφή διακήρυξης για την προώθηση του θεσμού της Ολυμπιακής Εκεχειρίας, 

όπως φαίνεται στην ανωτέρω εισήγηση. 

Η απόφαση αυτή πήρε αρ. 407/2017. 

 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ               Τα παρόντα μέλη 

 

 

        ΓΚΟΓΚΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 


